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GEBRUIKERSHANDLEIDING 
Dunavox Noble & Prime serie 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Edele modellen: 
DVN-19.50B.TO;  
DVN-25.65DB.TO; 
DVN-32.85DB.TO; 
DVN-32.85DOP.TO; 
DVN-44.120DB.TO;  
DVN-70.185DB.TO;  
DVN-109.291DB.TO; 
DVN-109.291DOP.TO; 
 
Eerste modellen: 
DVP-19.50B;  
DVP-25.65DB;  
DVP-44.120DB; 
DVP-70.185DB;  
 
 
 
 
Geachte klant,  
 
Bedankt voor het kopen van dit apparaat en uw vertrouwen in Dunavox. We hebben dit product met 
de grootste zorg ontworpen en hopen dat het een trotse en langdurige aanwinst voor uw huis zal 
zijn. Als u vragen hebt over uw apparaat, laat het ons dan weten; we helpen u graag! 
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1.   OVER DIT DOCUMENT 
 
 
Deze handleiding is van toepassing op alle Horizon en Spirit modellen van Dunavox. Lees en 
begrijp deze handleiding voordat u het product gebruikt. Bewaar deze handleiding zorgvuldig voor 
toekomstig gebruik.  
 
We behouden ons het recht voor om de parameters zonder voorafgaande kennisgeving te wijzigen.
  
 
Deze handleiding is oorspronkelijk geschreven in het Engels. Alle andere talen zijn vertalingen van 
de oorspronkelijke handleiding.  
 

2. CONFORMITEIT 
 
LV 2014/35/EU  
EMC 2014/30/EU  
ERP 2009/125/EG  
RoHS 2011/65/EU en (EU) 2015/863  
CB  
 

3. VEILIGHEID 
 
Beoogd gebruik: 
Dit apparaat is bedoeld om wijnen op hun optimale temperatuur te bewaren. Dit apparaat is 
bedoeld om te worden ingebouwd. 
 
Het apparaat is bedoeld voor gebruik in huishoudelijke omgevingen voor typische huishoudelijke 
taken die ook kunnen worden gebruikt door niet-deskundige gebruikers voor typische 
huishoudelijke taken, zoals: winkels, kantoren andere soortgelijke werkomgevingen, boerderijen, 
door klanten in hotels, motels en andere residentiële omgevingen en/of in bed & 
breakfast-omgevingen.  
 
Het apparaat is alleen bedoeld voor gebruik binnenshuis.  
 
Dit apparaat is bedoeld voor het bewaren van wijn. 
 
Bestemde gebruikers: 
Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen vanaf 8 jaar en personen met beperkte fysieke, 
zintuiglijke of mentale capaciteiten of met een gebrek aan ervaring en kennis, indien zij onder 
toezicht staan of instructie hebben gekregen over het veilige gebruik van het product en de gevaren 
ervan begrijpen. Kinderen mogen niet met het product spelen. Reiniging en onderhoud door de 
gebruiker mogen niet worden uitgevoerd door kinderen zonder toezicht. 
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Verwijdering van oude apparaten 
 
Voordat u een oud apparaat weggooit, moet u alle stekkers en netsnoeren verwijderen om er zeker 
van te zijn dat het apparaat niet meer werkt. 
Verwijder de deur maar laat de planken zitten om te voorkomen dat kinderen naar binnen klimmen. 

 
Dit symbool op het product geeft aan dat het niet weggegooid mag worden als 
algemeen huishoudelijk afval.          
In plaats daarvan moet het worden ingeleverd bij het inzamelpunt voor recycling van 
elektrische en elektronische apparatuur. Het afvoeren moet gebeuren in 
overeenstemming met de plaatselijke milieuvoorschriften voor afvalverwerking. 

Door dit product op de juiste manier te verwijderen, helpt u mogelijke negatieve gevolgen voor het 
milieu en de volksgezondheid te voorkomen, die anders zouden worden veroorzaakt door onjuiste 
afvalverwerking van dit product. 
 
Waarschuwing: Let er bij het weggooien van een oud apparaat op dat de leidingen niet 
beschadigd raken. 
 
Voordat u uw nieuwe apparaat installeert en gebruikt 
 
Waarschuwing: Open de deur 5 minuten voordat u het apparaat inschakelt om de kast te 
ventileren. 
Lees de instructies die bij het apparaat worden geleverd - als dit apparaat niet volgens de 
instructies wordt geïnstalleerd of gebruikt, kan de garantie komen te vervallen.  
De fabrikant aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade veroorzaakt door onjuist gebruik of 
onjuiste installatie. 
Installeer dit apparaat niet als het tijdens het transport beschadigd is. Dit geldt ook voor de stekker 
en het netsnoer. 
Bewaar deze instructies op een veilige plaats voor toekomstig gebruik. 
Opmerking: Dit apparaat is uitsluitend bedoeld voor het bewaren van wijn. 
 
Belangrijke veiligheidsinstructies 
 

• Om schade aan de deur en de deurpakking te voorkomen, moet u ervoor zorgen dat de 
deur volledig geopend is voordat u de planken eruit trekt. 

• Verplaats de wijnkoeler niet als hij geladen is met wijn, want dan zou je het apparaat 
kunnen vervormen.  

• Als het netsnoer beschadigd raakt, mag het alleen worden vervangen door de fabrikant of 
een gekwalificeerd persoon.  

• Laat kinderen nooit het apparaat bedienen, ermee spelen of erin kruipen. 
• Reinig onderdelen van het apparaat nooit met ontvlambare vloeistoffen. 

• Bewaar of gebruik geen benzine of andere ontvlambare dampen en vloeistoffen in de buurt van 
dit of enig ander apparaat. Dit kan brandgevaar of een explosie veroorzaken.  
• Waarschuwing: Zorg dat het koelcircuit niet beschadigd raakt tijdens het gebruik of de 

installatie van het apparaat. Mocht het beschadigd raken, gebruik het apparaat dan niet tot 
een servicetechnicus u dit opdraagt. Koudemiddel kan bij lekkage ontbranden of oogletsel 
veroorzaken. 

• Vergeet niet altijd de stekker uit het stopcontact te halen voordat u het apparaat 
schoonmaakt. Als u de stekker uit het stopcontact trekt, trek dan aan de stekker en niet aan 
het netsnoer. 

• Gebruik geen elektrische apparaten in de wijnkast.  
• Alle elektrische reparaties moeten worden uitgevoerd door een gekwalificeerde 

onderhoudsmonteur. Ondeskundige reparaties kunnen een grote bron van gevaar vormen 
voor de gebruiker en de garantie ongeldig maken. 

• Bewaar nooit iets gevaarlijks in het apparaat, zoals brandbare stoffen, explosieven, sterke 
zuren of logen enz. 

• Houd ventilatieopeningen altijd vrij. Als ze verstopt raken, maak ze dan meteen vrij.  
• Zorg ervoor dat de stekker zich op een toegankelijke plaats bevindt wanneer de installatie 
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voltooid is. 
• Gebruik dit apparaat alleen voor huishoudelijke doeleinden in overeenstemming met deze 

instructies. 
• De wijnkoeler is geschikt voor het bewaren van wijn (of andere gebottelde dranken). Hij is 

niet geschikt voor voor het bewaren van vers of bevroren voedsel. 
 

• Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen vanaf 8 jaar en personen met beperkte 
fysieke, zintuiglijke of mentale capaciteiten of gebrek aan ervaring en kennis, mits zij onder 
toezicht staan of instructie hebben gekregen over het veilige gebruik van het apparaat en 
de gevaren begrijpen. Kinderen mogen niet met het apparaat spelen. Reiniging en 
onderhoud door de gebruiker mogen niet zonder toezicht door kinderen worden uitgevoerd. 

• Als het koelmiddel van deze apparaten R600a is, mogen er geen ontvlambare en 
explosieve voorwerpen in of bij de kast worden geplaatst om brand of ontploffing te 
voorkomen. 

 

 
 

Installatie van uw wijnkast 
 

• Verwijder de buiten- en binnenverpakking. 

• Opmerking: Laat de wijnkast ongeveer 24 uur rechtop staan voordat u deze aansluit op de 

stroombron. Dit verkleint de kans op een storing in het koelsysteem door de behandeling 

tijdens transport. 

• Reinig de binnenkant met lauw water en een zachte doek. 

• Installeer de handgreep aan de linkerkant van de deur. (Alleen Spirit-modellen) 

• Plaats uw wijnkast op een vloer die sterk genoeg is om de kast te dragen wanneer deze 

volledig geladen is. Stel de voorste stelvoet aan de onderkant van de wijnkast af om de wijnkast 

waterpas te zetten. 

• Plaats de wijnkast uit de buurt van direct zonlicht en warmtebronnen (oven, fornuis, 

verwarming, radiator, enz.). Direct zonlicht kan de acryllaag aantasten en warmtebronnen 

kunnen het stroomverbruik verhogen. Extreem koude omgevingstemperaturen kunnen er ook 

voor zorgen dat het apparaat niet goed werkt. 

• Plaats het apparaat niet in vochtige ruimtes. 

• De wijnkast moet worden geplaatst op een plek waar de omgevingstemperatuur tussen 10°C 

en ligt30°C .  Als de omgevingstemperatuur boven of onder dit bereik ligt, kunnen de 

prestaties van het apparaat worden beïnvloed.  Als het apparaat in extreem koude of warme 

omstandigheden wordt geplaatst, kan de binnentemperatuur schommelen. Het het is mogelijk 

dat niet wordt bereikt.instelbereik  

• Steek de stekker van de wijnkast in een geschikt stopcontact. Als de stekker moet worden 

vervangen, gebruik dan de instructies in het hoofdstuk Elektrische vereisten. 

• Schakel de zekering van het stopcontact uit voordat u het apparaat op het lichtnet aansluit. 

• Sluit het apparaat aan op een geaard stopcontact. 

• Schakel de zekering van het stopcontact uit voordat u onderhoud uitvoert. 

• Sluit het apparaat niet aan op een stopcontact als het netsnoer beschadigd is. 

• Sluit het apparaat niet aan op een defect stopcontact. 

• Houd het apparaat en het netsnoer uit de buurt van water of vocht. 

 

Opmerking: De glazen deur is groter dan het apparaat en breekt wanneer het apparaat zonder 

poten op de vloer wordt gezet. Plaats het apparaat niet rechtstreeks op de vloer als het niet 
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wordt ondersteund door poten of externe steun. 

 

Opmerking: De ventilatie kan niet goed werken als de ventilatieroosters afgedekt zijn. Het apparaat 

kan oververhit raken. Dek de ventilatieroosters niet af. 

 

Opmerking: Het bewaren van geopende flessen in het apparaat kan lekkage en schimmel in de 

wijnkoeler veroorzaken. niet Bewaar geopende flessen op . 

 

Opmerking: Bevestig het apparaat altijd aan de kast. 
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Uw wijnkoeler bedienen 
 

➢ De bediening van je wijnkoeler 
 

VOOR DVN-19,50;DVP-19,50 
 

 
 
   Aan/uit-knop 
 
Het systeem wordt standaard ingeschakeld na het aansluiten. 
Als u lang indruktdeze knop 3 seconden , hoort u een piepend geluid en wordt het product 
uitgeschakeld. 
Als u licht indruktdeze knop , hoort u een piepend geluid en wordt het product ingeschakeld. 
 
1. Taalkeuzemenu 

 
 
Als het apparaat voor het eerst wordt ingeschakeld, verschijnt  het scherm het taalkeuzemenu 
(Engels, Spaans, Italiaans, Frans, Duits, Nederlands, Hongaars, Pools, Sloveens. opDe 
geselecteerde taal wordt opgeslagen en in het geheugen opgeslagen, zodat het apparaat de 
taalkeuze na een stroomonderbreking kan onthouden). 
 
 
2.Homepage (Slot, WIFI) 
Stand-by homepage (scherm schakelt over naar homepage na 5 seconden inactiviteit). 

 
 
Vergrendelknop:  
In de normale modus (geen fout) wordt het systeem standaard ontgrendeld nadat het product is 
ingeschakeld. Raak de knop linksboven op het scherm gedurende 3 seconden aan, er klinkt een 
piepend geluid, het systeem gaat in de vergrendelingsmodus om het bedieningspaneel te 
vergrendelen en de vergrendelknop schakelt over naar , het systeem onderneemt geen actie 
wanneer u het scherm aanraakt in de vergrendelingsmodus. Raak de knop gedurende 3 seconden 
aan, er klinkt een piepend geluid, het bedieningspaneel wordt ontgrendeld en de vergrendelknop 
schakelt over naar . 
In foutmodus (code of alarm), automatische ontgrendeling. 
② WIFI-knop: Raak de aanknop , het systeem opent de verbindingspagina voor het draadloze 
netwerk (meer details vindt u in de onderstaande stappen voor WIFI-verbinding). 
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3. Instelpagina temperatuur (Schuif het scherm één keer naar links om deze pagina te openen) 

 
 

Raak  knop aan om de temperatuur in één (1) graad te verlagendestappen van . 

om de temperatuur in stappen van één (1) graad te verhogen. 

Temperatuur regelbereik :5-18 .℃ 
Standaard ingestelde temperatuur: 12℃ 
 
4.Operating mode setting page (Schuif het scherm twee keer naar de linkerkant om deze pagina te 
openen) 

 
 
①Std (standaardmodus): Het systeem standaard "Std" modus na inschakelen product. 

② Eco (Energiebesparende modus)： Na het inschakelen van de Eco-modus gaat de interne 

verlichting na 3 seconden uit en het scherm gaat 20 seconden na het sluiten van de deur uit. 

③Sab(sabbatmodus)： nadat de sabbatmodus is geactiveerd, de gaat verlichting na 3 seconden uit 

en neemt de helderheid van het scherm na 20 seconden af nadat de deur is gesloten.interne  

④Demo： na het openen van de demomodus stopt de compressor met werken. 

 
5.Light mode setting page (Schuif het scherm drie keer naar links om deze pagina te openen) 

 
 

①Volg de deur: De interne verlichting gaat aan wanneer de deur wordt geopend en gaat uit 

wanneer de deur wordt gesloten. 

②Aan:De interne verlichting brandt altijd, of de deur nu gesloten of geopend is. 

③Delay 30m: De interne verlichting gaat uit 30 minuten nadat de deur gesloten is. 

④Delay 1m:De interne verlichting gaat uit 1 minuut nadat de deur gesloten is. 

 
 
6. Instelpagina voor lichthelderheid (Schuif het scherm vier keer naar links om deze pagina te 
openen) 
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Kies de verschillende interne lichtsterktes door 50%, 75% en 100% aan te raken. 
 
7.Light color setting page (Schuif het scherm vijf keer naar links om deze pagina te openen) 

 
Er zijn 3 lichtkleuren selecteerbaar, "Wit" "Blauw" "Warm wit", raak de corresponderende knop aan 
om de lichtkleur te selecteren. (In de ECO-modus kan de lichtkleur niet worden gewijzigd). 
 
8.Herstel de fabrieksinstellingen (Schuif het scherm zes keer naar links om deze pagina te openen) 

 
 
Raak aan"NO" , alle instellingen blijven ongewijzigd. 
Raak aan "YES" om de  te herstellenfabrieksinstellingen, de .interface schakelt over naar het 
taalselectiemenu 
 
9.Time setting page (Schuif het scherm zeven keer naar links om deze pagina te openen) 

 
 
Scroll omhoog en omlaag in het digitale gedeelte om de in te stellentijd , het kan de 
uren/minuten/seconden instellen, raak na het instellen aan "OK" om te bevestigen, de tijd op de 
indexknop van het scherm en de startpagina worden tegelijkertijd bijgewerkt. 
 
10.Keuze tussen °C/F op display (Schuif het scherm acht keer naar links om deze pagina te 
openen) 
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Celsius en Fahrenheit schakelaar: 
Raak aan"℃ " of "℉ " , het overeenkomstige symbool zal oplichten, de temperatuurweergave zal 
schakelen tussen℃ en .℉ 

WIFI-gebruik Stappen： 
 
1.Scan de code om de "smart life" APP te downloaden en op je telefoon te installeren. 

 
 
 
 
 
 
 
2.Registreer een persoonlijke account en log in op uw WIFI-netwerk thuis. 

 
3.Ga na het aansluiten van de stroom naar de startpagina en raak de knop WIFI aan om de pagina 
voor draadloze netwerkverbinding te openen, raak aan "Connect" en het systeem gaat naar de 
status voor netwerkkoppeling. 
 
 
 
 
 
4.Klik op "+" op de APP-pagina om "Apparaat toe te voegen". De APP zal automatisch de 
apparaten zoeken en proberen verbinding te maken.  
 
5. Het apparaatpictogram verschijnt wanneer APP erin geslaagd is het apparaat te zoeken. Klik op 
het pictogram en voer het inWiFi-wachtwoord . Vervolgens wacht u op de volledige verbinding. 

 
6. Nadat de verbinding met het netwerk tot stand is gebracht. De interface zal de  . De APP komt 
in het hoofdvenster van de bediening van de wijnkoeler. Als de verbinding mislukt, toont de 
interface   het WIFI-netwerk en raak "Reconnectaan " om opnieuw verbinding te maken. 
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VOOR DVN-25.65; DVN-44.120; DVN-70.185; DVP-25.65; DVP-44.120; DVP-70.185 
 

 
 
   Aan/uit-knop 
 
Het systeem wordt standaard ingeschakeld na het aansluiten. 
Als u lang indruktdeze knop 3 seconden , hoort u een piepend geluid en wordt het product 
uitgeschakeld. 
Als u licht indruktdeze knop , hoort u een piepend geluid en wordt het product ingeschakeld. 
 
1. Taalkeuzemenu 

 
 
Als het apparaat voor het eerst wordt ingeschakeld, verschijnt  het scherm het taalkeuzemenu 
(Engels, Spaans, Italiaans, Frans, Duits, Nederlands, Hongaars, Pools, Sloveens. opDe 
geselecteerde taal wordt opgeslagen en in het geheugen opgeslagen, zodat het apparaat de 
taalkeuze na een stroomonderbreking kan onthouden). 
 
2.Homepage (Slot, WIFI) 
Stand-by homepage (scherm schakelt over naar homepage na 5 seconden inactiviteit). 

 
 
Vergrendelknop:  
In de normale modus (geen fout) wordt het systeem standaard ontgrendeld nadat het product is 
ingeschakeld. Raak de knop linksboven op het scherm gedurende 3 seconden aan, er klinkt een 
piepend geluid, het systeem gaat in de vergrendelingsmodus om het bedieningspaneel te 
vergrendelen en de vergrendelknop schakelt over naar , het systeem onderneemt geen actie 
wanneer u het scherm aanraakt in de vergrendelingsmodus. Raak de knop gedurende 3 seconden 
aan, er klinkt een piepend geluid, het bedieningspaneel wordt ontgrendeld en de vergrendelknop 
schakelt over naar . 
In foutmodus (code of alarm), automatische ontgrendeling. 
② WIFI-knop: Raak de knop aan en het systeem opent de verbindingspagina voor het draadloze 
netwerk (meer details vindt u in de onderstaande stappen voor WIFI-verbinding). 
 

3. Instelpagina temperatuur (Schuif het scherm één keer naar links om deze pagina te openen) 
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   is voor de bovenste zone en is voor de onderste zone. 

Raak de knop aan om de temperatuur met één (1) graad te verlagen. Raak de knop aan om de 

temperatuur in stappen van één (1) graad te verhogen. 

Temperatuurcontrolebereik :  

Bovenste zone : 5-10℃ ， Onderste zone : 10-18℃ 

 
Standaard ingestelde temperatuur:  

Bovenste zone : 6℃ ， Onderste zone : 12℃ 

 
4. Pagina voor het instellen van de bedieningsmodus (schuif het scherm twee keer naar links om 
deze pagina te openen) 

 
 
①Std (Standaardmodus): Het systeem standaard "Std" modus na inschakelen product. 

②Eco(Energiebesparende modus)： Na het inschakelen van de Eco-modus gaat de interne 

verlichting na 3 seconden uit en het scherm gaat 20 seconden na het sluiten van de deur uit. 

③Sab(sabbatmodus)： nadat de sabbatmodus is geactiveerd, de gaat verlichting na 3 seconden uit 

en neemt de helderheid van het scherm af 20 seconden nadat de deur is gesloten.interne  

④Demo： na het openen van de demomodus stopt de compressor met werken. 

 
5.Light mode setting page (Schuif het scherm drie keer naar links om deze pagina te openen) 

 
 

①Volg de deur: De interne verlichting gaat aan wanneer de deur wordt geopend en gaat uit 

wanneer de deur wordt gesloten. 

②Aan:De interne verlichting brandt altijd, of de deur nu gesloten of geopend is. 

③Delay 30m: De interne verlichting gaat uit 30 minuten nadat de deur gesloten is. 

④Delay 1m:De interne verlichting gaat uit 1 minuut nadat de deur gesloten is. 

 
 
6. Instelpagina voor lichthelderheid (Schuif het scherm vier keer naar links om deze pagina te 
openen) 
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Kies de verschillende interne lichtsterktes door 50%, 75% en 100% aan te raken. 
 
 
7.Light color setting page (Schuif het scherm vijf keer naar links om deze pagina te openen) 

 
 
Er zijn 3 lichtkleuren selecteerbaar, "Wit" "Blauw" "Warm wit", raak de corresponderende knop aan 
om de lichtkleur te selecteren. (In de ECO-modus kan de lichtkleur niet worden gewijzigd). 
 
8.Herstel de fabrieksinstellingen (Schuif het scherm zes keer naar links om deze pagina te openen) 

 
Raak aan"NO" , alle instellingen blijven ongewijzigd. 
Raak aan "YES" om de  te herstellenfabrieksinstellingen, de interface schakelt over naar het 
taalselectiemenu. 
 
9.Time setting page (Schuif het scherm zeven keer naar links om deze pagina te openen) 

 
Scroll omhoog en omlaag in het digitale gedeelte om de in te stellentijd , het kan de 
uren/minuten/seconden instellen, raak na het instellen aan "OK" om te bevestigen, de tijd op de 
indexknop van het scherm en de startpagina worden tegelijkertijd bijgewerkt. 
 
10.Keuze tussen °C/F op display (Schuif het scherm acht keer naar links om deze pagina te 
openen) 
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Celsius en Fahrenheit schakelaar: 
Raak aan"℃ " of "℉ " , het overeenkomstige symbool zal oplichten, de temperatuurweergave zal 
schakelen tussen ℃ en .℉ 

WIFI-gebruik Stappen： 
 
1.Scan de code om de "smart life" APP te downloaden en op je telefoon te installeren. 

 
 
 
 
 
 
 
2.Registreer een persoonlijke account en log in op uw WIFI-netwerk thuis. 

 
3.Ga na het aansluiten van de stroom naar de startpagina en raak de knop WIFI aan om de pagina 
voor draadloze netwerkverbinding te openen, raak aan "Connect" en het systeem gaat naar de 
status voor netwerkkoppeling. 
 
 
 
 
 
4.Klik op "+" op de APP-pagina om "Apparaat toe te voegen". De APP zal automatisch de 
apparaten zoeken en proberen verbinding te maken.  
 
5. Het apparaatpictogram verschijnt wanneer APP erin geslaagd is het apparaat te zoeken. Klik op 
het pictogram en voer het inWiFi-wachtwoord . Vervolgens wacht u op de volledige verbinding. 

 
6. Nadat de verbinding met het netwerk tot stand is gebracht. De interface geeft weer  . De APP 
komt in het hoofdvenster van de bediening van de wijnkoeler. Als de verbinding mislukt, geeft de 
interface weer: controleer het WIFI-netwerk en raak "Reconnectaan " om opnieuw verbinding te 
maken. 
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➢ Opslagschema 
 
Controleer het opslagdiagram op basis van de werkelijke configuratie van uw product. 
 
VOOR DVN-19,50 ;DVP-19,50 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
VOOR DVN-25.65; DVP-25.65 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
VOOR DVN-44.120;DVP-44.120 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
VOOR DVN-70.185 ;DVP-70.185 
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➢ Planken 
⚫ Controleer aan de hand van de werkelijke configuratie van uw product de relatieve rekken 

verwijderen of vervangen. 
⚫ Om beschadiging van de deurpakking te voorkomen, moet u ervoor zorgen dat de deur 

helemaal open is als u planken uit het  trektrailvak. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1. Schuif de plank die u wilt verwijderen volledig uit (Afb. A) 
2. Til de voorkant van de plank omhoog (Afb. A) 
3. Houd de rail van de plank vast, duw de plank naar binnen en vervolgens naar boven om hem 

los te maken van de achterdempers (Fig. B). 
 
 
 
➢ INSTALLATIEAFMETINGEN 
 
DVN-19,50 
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DVP-19,50 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
DVN-25.65 
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DVP-25,65 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
DVN-32.85DB.TO  
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DVN-32.80DOP.TO 
 
 
  



22 

 
 

DVN-44.120 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
DVP-44.120 
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DVN-70.185 
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 DVP-70.185 
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DVN-109.291DB.NAAR 
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DVN-109.291DOP.TO 
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➢ INSTALLEREN VAN DE MEUBELDEUR 
 
Je moet een meubeldeurframe aan de voorkant van de wijnkast monteren nadat de wijnkast is 
geïnstalleerd. 
 
Het frame van de meubeldeur kan op maat worden gemaakt om in lijn te zijn met je andere 
meubeldeuren in de keuken. De deur moet worden aan beide zijden om kromtrekken te voorkomen. 
Bij sommige installaties kan het deurpaneel zichtbaar zijn door het glas wanneer de deur openstaat. 
Zie hieronder voor de afmetingen van de wijnkastdeuren afgewerkt en een voorbeeld van de 
afmetingen van een meubeldeur. 
 
Opmerking: Het deurpaneel mag niet meer dan wegen 15 kg DVN-32.85DOP.TO.  
Opmerking: Het deurpaneel mag niet meer dan wegen 10 kg DVN-109.291DOP.TO.  
 
Opmerking: De deur mag niet dikker zijn dan 22 mm. Als een dikkere deur wordt gebruikt, kan de 
deur bij het openen in contact komen met de aangrenzende meubeldeur. 
 
DVN-32.85DOP.TO 
 
Paneelklare deurmaten hieronder. Dit is de originele deur zoals hij wordt geleverd. Dit is NIET de 
aangegeven paneelmaat. 
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DVN-109.291DOP.NAAR 
 
Paneelklare deurmaten hieronder. Dit is de originele deur zoals hij wordt geleverd. Dit is NIET de 
aangegeven paneelmaat. 
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➢ VOORBEELD INFRAME STIJL DEUR 

 
DVN-32.85DOP.TO 
 
Het maximale gewicht van het houten paneel dat kan worden geïnstalleerd op de 
paneel-klare deur is 15g± 1Kg. 
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➢ VOORBEELD INFRAME STIJL DEUR 

 

DVN-109.291DOP.NAAR 
 
Het maximale gewicht van het houten paneel dat kan worden geïnstalleerd op de 
paneelklare deur is 10 kg 1 kg.± 
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➢ HOE DE MEUBELDEUR TE INSTALLEREN 
 

Opmerking: Als er een handgreep nodig is, zorg er dan voor dat deze op de juiste plaats is 
geïnstalleerd voordat de meubeldeur wordt geïnstalleerd. 

1.  Deur volledig openen. 
2.  Begin bij de hoek en trek de pakking weg van de deur. Zoals bij Fig A. 
3.  Trek de pakking verder los van het pakkingkanaal. 
4.  Leg de pakking na verwijdering op een vlakke ondergrond. 
5.  Bevestig het meubeldeurpaneel aan de deur van het apparaat met klemmen (zie Fig. B). 
6.  Boor met een boor van 3 mm 6 proefgaten van 12 mm diep in het houten paneel. 
  gaten in het deurkozijn als richtlijn.  
 
Opmerking: Het is belangrijk om ervoor te zorgen dat alle boorgaten op de juiste diepte worden 
geboord om splijten in het hout te voorkomen wanneer hardhout wordt geïnstalleerd. Je moet er 
ook op letten dat je niet helemaal door de deur heen boort. 
 
7. Zoek 6 (DVN-32.85DOP.TO ()/10DVN-109.291DOP.TO) van de ST4*35mm bemanningen. 
geleverd bij uw toestel. 

8. Plaats met een kruiskopschroevendraaier één schroef in elk van de 6 voorboorgaten en schroef 

deze vast in de deur, zoals aangegeven in Fig C. Zorg ervoor dat u de schroeven niet te vast 
aandraait. Zorg ervoor dat de schroeven gelijk liggen met de onderkant van het kanaal. Verwijder 
de klemmen van de deur.  

 
Opmerking: Als het paneel na het verwijderen van de klemmen bijgesteld moet worden, draai dan 
elke schroef een beetje los en stel het paneel bij zoals nodig. Draai de schroeven weer vast als u 

klaar bent. 
 

9. Begin bij de hoeken en breng de pakking opnieuw aan in het pakkingkanaal in het frame, 
door stevig op zijn plaats te duwen. Zorg ervoor dat de pakking volledig in het kanaal zit. 
  



32 

 
 

➢ Hoe de deuropening Hoek veranderen  
 
De Hettich scharnier voor DVN-25.65 ; DVN-32.85, DVN-44.120; DVN-70.185, DVN-109.291 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1. deur 2. decoratieve plaat 3.schroef 4. decoratieve spijker 5/6.deurscharnier 7.deurlamp     
pers 8. knoppenkast 

 
1. Open de deur en verwijder het sierstuk (2) linksboven en de siernagel (4) linksonder. 
2. Verwijder alle schroeven (3) uit het bovenste en onderste scharnier en verwijder vervolgens de 
deur (Afb.A). 
3. Verwijder de drukplaat van de deurlamp (7) en installeer deze op het bovenste deurframe, 
verwijder de knoppenkast (8) en installeer deze op het onderste deurframe en vervolgens draai de 
deur 180 graden (Afb.D, E). 
4. Bevestig de schroeven in de linkerbovenhoek en linkerbenedenhoek van de doos en let erop dat 
je ze niet vastdraait (Afb.B). 
5. Plaats het deurscharnier in de schroeven in de linkerbovenhoek en linkerbenedenhoek, lijn deze 
uit met de gleuf en draai de schroeven vast om ervoor te zorgen dat het deurscharnier goed vastzit 
(Afb.B). 
6. Plaats ten slotte decoratieve stukken (2) en decoratieve spijkers (4) in de rechterbovenhoek en 
rechteronderhoek van de doos (Afb.C). 
Opmerking: Er zijn twee mensen nodig om de deur te vervangen. 
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Het Hettich scharnier voor DVN-19.50 , DVH-19.50 

 
    
1.Deur 2.Siernagels 3.Schroeven 4/5.Deurscharnier 6.Knopkast 
7.beugel 8.deurlamp tablet 
 
1. Open de deur en verwijder de siernagel (2) aan de linkerkant (Afb.A). 
2. Verwijder alle schroeven (3) uit het bovenste en onderste scharnier en verwijder vervolgens de 
deur (Afb.A). 
3. Verwijder de beugel (7) en installeer deze op het onderste deurframe, verwijder de knoppenkast 
(6) en installeer deze op het bovenste deurframe en draai de deur vervolgens 180 graden 
(Afb.D/E). 
4. Bevestig de schroef (3) in de linkerbovenhoek en linkeronderhoek van de doos en zorg ervoor 
dat je deze niet vastdraait (Fig.B). 
5. Plaats het deurscharnier in de schroeven in de linkerbovenhoek en linkeronderhoek, lijn deze uit 
met de gleuf en draai de schroeven vast om ervoor te zorgen dat het deurscharnier goed vastzit 
(Afb.C). 
6. Breng ten slotte de decoratieve spijkers (2) aan in de rechterbovenhoek en rechteronderhoek 
van de doos (Afb.B). 
Opmerking: Er zijn twee mensen nodig om de deur te verwisselen. 
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Het standaard scharnier voor DVP-19.50 ; DVP-25.65; DVP-44.120; DVP-70.185 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1. Deur 2.afdekking rechter deurscharnier 3.afdekking rechter onderste deurscharnier 4.schroef 

5.decoratieve stukken(22 is voor decoratieve nagels）   6. decoratieve nagels 7/8.deurscharnier 9. 

deurlamp pers 
 
 
1. Open de deur en verwijder het sierstuk of de siernagels (5) aan de linkerbovenkant en de 
siernagel (6) aan de linkeronderkant (Afb.A); 
2. Trek het rechter deurscharnierdeksel (2) naar voren en omhoog, en trek vervolgens het rechter 
onderste deurscharnierdeksel (3) naar voren en omlaag (Afb.A); 
3. Verwijder alle schroeven (4) uit het bovenste en onderste scharnier en verwijder vervolgens de 
deur (Afb.A); 
4. Druk op de deurlamp (9) Verwijder en installeer deze op het bovenste deurframe en draai de 
deur vervolgens 180 graden (Fig.C, D); 
5. Bevestig het deurscharnier aan de linkerkant van de kast met schroeven en draai de schroeven 
vast om ervoor te zorgen dat het deurscharnier goed vastzit (Afb.B); 
6. Installeer ten slotte decoratieve stukken (5) en decoratieve nagels (6) in de rechterbovenhoek en 
rechteronderhoek van de doos (Afb.B). 
Opmerking: Er zijn twee mensen nodig om de deur te verwisselen. 
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➢ Automatische deuropeningsfunctie 
 
 
Wanneer de deur gesloten is, drukt u 2-3 seconden op het bovenste gedeelte van de deur of op het 
onderste gedeelte van de deur (voor DVN-19.50), waarna de duwstang start en uitsteekt en de 
deur automatisch opent, waarna de duwstang automatisch weer intrekt. Na twee seconden kan de 
deur handmatig worden gesloten. 
 
 
De duwdeur afstellen 
 
De automatische deuropeningsfunctie werkt door op de schakelaar aan de voorkant van de kast te 
drukken via de knop op de deur om de openingsactie te activeren. De deurspeling kan veranderen 
door trillingen en andere factoren tijdens het transport, waardoor de automatische 
deuropeningsfunctie ongevoelig wordt of niet kan worden gebruiktnormaal . Controleer de afstand 
tussen de knop en de schakelaar als de deur gesloten is en stel de meest geschikte afstand in door 
aan de knop te draaien. 

1. De deur opent automatisch na het inschakelen, dit geeft aan dat de afstand tussen de 
knop en de schakelaar te klein is. 
2. Er is geen reactie, zelfs niet als je op de deur druktharder ; dit geeft aan dat de 
afstand tussen de knop en de schakelaar te groot is. 
3. De deur gaat openautomatisch , zelfs als je hem zachtjes aanraakt. Dit geeft aan dat 
de afstand tussen de knop en de schakelaar te klein is. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Stel de knop af op basis van de 1/4 cirkel in de bovenstaande gevallen: naar links draaien, de knop 
wordt uit het deurframe gestoken; naar rechts draaien, de knop wordt in het deurframe gestoken. 
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ONDERHOUD 
 

Reinig je wijnkoeler 

⚫ Schakel de stroom uit, haal de stekker uit het stopcontact en verwijder alle items, inclusief de 

planken en het rek. 

⚫ Was de binnenkant met warm water en een milde oplossing. 

⚫ Was de planken met een mild schoonmaakmiddel. 

⚫ Wring overtollig water uit de spons of doek wanneer u de bedieningselementen of elektrische 

onderdelen reinigt. 

⚫ Was de buitenkast met warm water en een mild vloeibaar schoonmaakmiddel. Goed afspoelen 

en droogwrijven met een schone, zachte doek. 

⚫ Ontdooi de unit elke 6 maanden 

 

Ontdooiproces 

Om het apparaat te ontdooien: 

 

1, Schakel het apparaat uit 

2, Verwijder de flessen uit het apparaat 

3, Laat de deur open om het proces te versnellen 

4, Leg handdoeken bij de deuropening van het apparaat om eventueel water te absorberen. 

 

Ontdooien duurt meestal 2-4 uur. Het apparaat is ontdooid als alle rijp uit de verdamper is verdwenen. 

 

5, Schakel het apparaat weer in 

6, Vul, indien aanwezig, de vochtdoos bij 

 

 

➢ Stroomuitval 
⚫ De meeste stroomstoringen zijn binnen een paar uur verholpen en zouden geen invloed 

moeten hebben op de temperatuur van je apparaat als je het aantal keren dat de deur 
geopend wordt tot een minimum beperkt. Als de stroom voor langere tijd uitvalt, moet je de 
juiste maatregelen nemen om je inhoud te beschermen. 

 

➢ Vakantie 
⚫ Korte vakanties: Laat de wijnkoeler/drankkoeler ingeschakeld tijdens vakanties van minder 

dan drie weken. 
⚫ Als het apparaat enkele maanden wordt gebruikt, verwijder dan alle onderdelen en schakel het 

apparaat uit. Reinig en droog de binnenkant grondig. Laat de deur een beetje openstaan om 
geur- en schimmelvorming te voorkomen: niet blokkeer de deur indien nodig. 

 

➢ Je wijnkoeler/  verplaatsendrankkoeler: 

⚫ Verwijder alle items. 

⚫ Verwijder de losse items in de wijnkoeler/drankkoeler (zoals de plank), of zet de losse items 

vast met het schuim. 

⚫ Draai de verstelbare poot omhoog naar de basis om schade te voorkomen. 

⚫ Tape de deur dicht. 

⚫ Zorg ervoor dat het apparaat tijdens het transport stevig rechtop blijft staan. Bescherm ook de 

buitenkant van het apparaat met een deken of iets dergelijks. 
 
➢ Tips voor energiebesparing 
⚫ Plaats in de koelste ruimte van de kamer, niet in de buurt van apparaten die elektriciteit 

produceren en niet in de wijnkoeler/drankkoeler direct zonlicht. 
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Problemen met uw wijnkoeler/drankenkoeler 
 
Veel voorkomende  kunt u oplossenproblemen met zelf eenvoudig , waardoor u de kosten van 
een eventuele servicebeurt bespaart. Probeer de onderstaande suggesties om te zien of u het 
probleem kunt oplossen voordat u de service belt.wijnkoelers/drankkoelers 
 

Gids voor probleemoplossing 
 

Probleem Mogelijke oorzaak 

 
De wijnkoeler/drankkoeler werkt niet 

Niet aangesloten. 

Het apparaat is uitgeschakeld. 
De stroomonderbreker is geactiveerd of er is een 

zekering doorgebrand. 

De wijnkoeler/drankkoeler is niet koud 
genoeg 

Controleer de instelling van de temperatuurregeling. 
Externe omgeving kan een hogere instelling 
vereisen. 
De deur staat te vaak .open 
De deur is niet volledig gesloten. 
De pakking van de deur sluit niet goed af. 

Schakelt vaak in en uit De kamertemperatuur is warmer dan normaal. 
Overbelasting van de kast 

De deur staat te vaak .open 

De deur is niet volledig gesloten. 

De temperatuurregeling is niet goed ingesteld. 

De pakking van de deur sluit niet goed af. 

Het licht werkt niet Niet aangesloten. 
De stroomonderbreker is geactiveerd of er is een 
zekering doorgebrand. 
De gloeilamp is doorgebrand. 
De lichtknop staat op "OFF". 

Trillingen Controleer of de wijnkoeler/drankkoeler waterpas 
staat. 

Te veel lawaai Het ratelende geluid kan komen door de stroming 

van het koelmiddel, wat normaal is. 

Als elke cyclus eindigt, kunt u geborrel horen. 

Het krimpen en uitzetten van de binnenmuren kan 

knappende en krakende geluiden veroorzaken. 
De wijnkoeler/drankkoeler staat niet waterpas. 

De deur sluit niet goed De wijnkoeler/drankkoeler staat niet waterpas. 

De deur was omgekeerd en niet goed geïnstalleerd. 

De pakking is vuil. 
De planken staan niet op hun plaats. 

 
Voordat u het apparaat weggooit. 
 
1. Haal de hoofdstekker uit het stopcontact. 

2. Knip de hoofdkabel af en gooi hem weg. 
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GARANTIE 
Dit product wordt geleverd met een garantieperiode van 3 jaar. U kunt de garantie van uw 
compressor verlengen tot 5 jaar als u uw apparaat registreert via de volgende link: 
dunavox.com/product-registration 
 
 
De garantie dekt niet: 

 Schade tijdens het transport of bij het verplaatsen van het apparaat. 

 Schade aan de glazen deur valt niet onder de garantie. 

 Alle schade als gevolg van nalatigheid, ongelukken, onjuist gebruik, onjuiste installatie/service of 

gebruik voor andere doeleinden dan beschreven in de handleiding. 

 Schade door het aansluiten van uw product op een verkeerde voedingsbron. 

 Schade door stroomuitval. 

 Foutieve installatie of wijzigingen tijdens de installatie. 

 Schade veroorzaakt door ongeautoriseerde reparatie. 

 Schade als gevolg van overmacht, brand of natuurrampen. 

 Wijzigingen aan het product zonder uitdrukkelijke toestemming van de fabrikant. 

 Onderdelen zoals verlichting, verwijderbare planken, handgrepen of plastic. 

 Eventueel bederf of schade aan wijnen of andere inhoud als incidenteel of gevolg van mogelijke 

defecten van het apparaat. 
De garantiebepalingen en specificaties kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden 
gewijzigd. 
 


